

# 国务院办公厅发文规范驻省会办事机构 市县驻本省省会办事机构撤销

据中国政府网 国务院办公厅16日转发国家机关事务管理局《关于清理规范驻省会城市办事机构指导意见》，根据公布的意见，各地将撤销县级政府驻本省省会城市办事机构，撤销市、县两级政府职能部门驻本省省会城市办事机构。

意见称，改革开放以来，各地政府及其职能部门在一些省会城市、计划单列市及经济特区等设立办事机构（以下统称驻省会城市办事机构），开展政务联络、招商引资、信息调研、接待服务等工作，发挥了积极作用。随着经济社会快速发展，交通条件逐步改善，简政放权不断推进，驻省会城市办事机构的职能已不适应当前形势要求。特别是一段时期以来，一些驻省会城市办事机构公务接待不规范，铺张浪费，引发社会广泛关注。

意见要求各地政府立足于本地区经济社会发展需要，从严从紧设置驻省会城市办事机构：

（一）精简驻本省省会城市办事机构。撤销县级政府驻本省省会城市办事机构，撤销市、县两级政府职能部门驻本省省会城市办事机构。对撤销的驻省会城市办事机构的土地、房屋、车辆及其他资产，派出地政府应当按照国有资产管理的有关规定进行处置；对工作人员要做好思想政治工作，妥善安置。现有市级政府、民族

自治地方县级政府驻本省省会城市办事机构确因工作需要，省级政府批准后可予保留，但应当严格控制。

（二）整合驻外省省会城市办事机构。政府及其职能部门，或者政府多个职能部门在同一城市分别派驻办事机构的，应当实行整合，保留一个办事机构。市级政府及所辖县级政府在同一城市派驻办事机构的，可探索由县级政府选派人员在市级政府派驻的办事机构开展工作，不再保留县级政府派驻的办事机构。从事对口援助的驻省会城市办事机构可予保留。

（三）完善驻省会城市办事机构设置审批机制。因专项工作设置的驻省会城市办事机构，专项工作结束后应当及时撤销。

意见同时要求积极推动驻省会城市办事机构职能转变，推动驻省会城市办事机构职能由接待服务、争取项目和资金为主向促进经济合作、参与社会管理和公共服务为主转变。向社会力量购买住宿、用餐、用车等服务，有效利用社会资源为公务接待提供服务。驻省会城市办事机构应与所属宾馆、招待所等经营性实体脱钩。同时严格落实接待公函和接待清单制度，不得突破接待范围，不得超出接待标准。按年度统计公务接待经费预算、接待场所、接待项目等情况，按照有关规定予以公开，接受社会监督。

## 12306官网推出图片验证码 抢票软件或失效

据财经网 为了防范抢票软件，铁路官方购票网站12306又出新招，在登录界面推出了全新的验证方式，用户在填写好登录名和密码之后，还要准确地选取图片验证码才能登录成功。据悉，12306验证码改版后，目前所有抢票工具都已经无法登录。

从16日起，登录12306，验证码部分首先显示一个硕大的白框，中间写着“点此开始验证”，点击后才会出现8个验证码图片，用户需要根据提示，点击选中图中的相关物品，比如贺卡、雕像、贝壳、玻璃瓶、擀面杖、热气球等，看不清或者没把握的可以刷新更换。选中某张图片时会出现一个红色的铁路标识，再次点击可以取消选择。如此确认无误后，才能登录或者提交订单。

网友评论，12306这次启用的图片验证码简单有效，正常用户可以轻松识别，抢票软件则被拒之门外，值得点赞。



12306官网推出的全新图片验证码。

## 中石油总经理廖永远涉嫌违纪违法被调查

据中纪委网站 中国石油天然气集团公司总经理廖永远涉嫌严重违纪违法，目前正接受组织调查。廖永远2013年5月起任中国石油天然气集团公司总经理。

## 中缅联合调查 中国边民被炸伤亡事件

据新华社电 正在马来西亚兰卡威参加东盟国防部长会议的缅甸国防部长韦伦16日表示，缅甸政府正在就缅军机炸弹造成中国边民伤亡事件成立调查委员会，以查清事件真相。

在会议结束后举行的记者会上，韦伦回答中国记者提问时说，缅甸方面已经向事件受害者表示哀悼，并将进一步调查此事件。

他说，缅中两国长期以来保持睦邻友好关系，坚持和平共处原则，缅方希望通过外交方式缓和边境紧张局势。

13日下午，缅甸军机炸弹落入中国境内，造成云南省临沧市耿马县孟定镇大水桑树村正在甘蔗地作业的无辜平民死伤。

中国中央军委副主席范长龙14日与缅甸国防军总司令敏昂莱进行紧急通话指出，缅方要认识到问题的严重性，严肃认真对待此事，严惩肇事者，向死者家属道歉并赔偿，向中方作出交待。

范长龙明确要求，缅军高层要严格管控约束部队，绝不能再次发生此类事件。否则，中国军队将采取坚决果断措施，保护中国人民生命财产安全。

中国外交部发言人洪磊16日证实，缅方已于15日派工作组抵达中缅边境地区，同中方联合调查缅军机炸弹造成中方边民伤亡事件。

洪磊在外交部例行记者会上说，中方通过不同渠道向缅方提出了严正交涉。缅方向中方表示，对事件造成中方人员伤亡感到难过，将进行认真调查并妥善处理。

他说，缅北果敢地区冲突已持续一个多月，对中缅边境地区和平稳定造成严重影响。中方再次敦促冲突有关方面严肃对待中方关切，切实保持克制，尽快平息事态，恢复边境地区正常秩序。

缴2015年有线电视收视费

宁波华数
游韩国

韩国济州岛4天3晚浪漫观光（价值2299元）等您抽取！

即日起至2015年4月30日，缴纳2015年收视费（240元）的用户，可凭发票在营业厅现场免费抽奖一次。搭配任意产品套餐满600元，可再增加一次抽奖机会。

活动范围：宁波华数广电网络覆盖范围内的数字电视用户（除东钱湖地区）。

客服热线 096371